OBBbEMbI MPAMON
NMPU3Mbl U LUITUHOPA.



[MoHATHE NpAMOU NPU3MBbI

MHororpaHHuK, cocTaB/IeHHBIN 13 IBYX paBHBbIX
MHOTOYT'OJIBHUKOB

AiAs...Ann BiB:.. . Bn,pactiosioxeHHbIX B ITapajUle/IbHBIX
IUIOCKOCTSX,

i n HHapaJUTeJIorpaMMOB, Ha3blBaeTcs IpusMort. Eciii OokoBele

nEONnA
BeplHE /'/Z'CHOE-E:HI'II?I %
IT ~ TN VIIAPHDBI K OCHOHAHVHL T3 Ma
— —, ymp




Ob6bLem npamou NpuUsMbl

leopewma:

OOBEM IIPAMON IIPU3MBL PaBeH IIPOM3BEIeHIIO VIO OCHOBAHVISA
Ha

BBICOTY
V=Sasc*h




np”3Mb'

dneMeHTbI

pepuiMda /

Gokopa rpasb _~

AHATOHANbL

N

BepXHee oCHOBAN)

pebpo

d} HUKHee ocHoBane




[loHATHMe unnuHpgpa

Eciii B 0OfHOW 113 ABYX ITapaUIeJIbHBIX INIOCKOCTEV B3ATE OKPY>KHOCTD, 1
VI3 KaXXIOV €€ TOUKI BOCCTaHOBUTDH HEePIICHAVIKYIISIP A0 IIepecedeHms CO
BTOPOV IVIOCKOCTBIO, TO II0JIYYUTCS TeJ10, OTPaHMYeHHOe IByMs]
Kpyramu Vi IOBEpXHOCTBIO, 00pa3s0BaHHO 13 IIePIIeHIVKYIISPOB. DTO
TeJIO Ha3bIBaeTCs HVUIMHIAPOM.



O06bLEeM umnuHapa ,,

Teopewma:

O0BEM HMUIVHIIpa paBeH IIPOV3BeIeHVIO IUIOIIazIN
OCHOBaHVIS Ha BBICOTY. Vs frdeoh

O6bém yunuugpa

[NA HaKNOHHOMO UMNUHAPA CYLecTBYHT 4Be hopMynbi:

e ObObém paBeH AnuHe 0bpa3syrolLeil, YMHOKEHHON Ha NNOWaAb CeYeHNA UWNNUHAPA NNOCKOCTEH, NepPneHAnKYNAPHOI obpasyoulen
e OObEMm paBeH NNowyaan OCHOBAHWA, YMHOMXEHHOW Ha BLICOTY (PacCTOAHWE MeXAY NNOCKOCTAMM, B KOTOPLIX NEXaT 0CHOBaHUA):
V= Sh=Slsin o,
rae ! — anuHa obpa3sytoueit, a (P — yron mexay o0pasyroLei 1 NNOCKOCTLH 0CHOBaHUA. [INA NpAMOro uunuHapa 4= 1.

AnA KpyroBoro UMNUHAPa:

d2
/= mR*h = th

roe d — AWaMeTp OCHOBaHWA.



 uMﬂMHﬂP i
:VBI'II/IC MPU3MBbI <V <VOI'IVIC I'IPl/I3MbI

A ;' ECﬂVI KOﬂML‘lECTBO CTOPOH

»: VLI,_)VI'IPI/IS V _LlM‘

i HPI/I3MA qOFII/ICAHHAFI OKOJ‘IO ;

LI,I/lﬂVIH,EI,PA




O0bLeM npamMon
~“U3Mbl.

A

B:

B ITIPABIJIBHOV TPEYTOJIBHOW ITPV3ME
ABCA1B1C1 YEPE3 CTOPOHY BC
OCHOBAHWMSI 1 CEPEIVIHY M BOKOBOT'O
PEBPA A A1 ITPOBEIEHO CEYEHVE

COCTABJIAIOLIEE YTOJI B 45° C
TUIOCKOCTBIO OCHOBAHVISL. HAVIIITE
OBBEM [1PVI3MBbI, ECJIV1 CTOPOHA
OCHOBAHW PABHA 10cwm.



FelleHN
e.

D3 1y ABD: AD=10 * cos30°=5 V3

2)yrot MDA = 45°(OBbsICHUTE ITOYEMY)

3)B reyr MAD AM=AD=5 \/3

»HAAI=2 AM=10~3

55V=Sasc* AA1=10"2V 3 /4 *10 V3=750



VU DCIVI 1HIDANIUVI TIPVISNVIDI Y
LMnuMHAapa

. E1l ID1 Jlana npaBuIbHAs MIECTUYTOIbHAS MPU3Ma
:\\ v \ , ABCDEFAIBICIDIEiF1ToukA O — 1ientp
oA B g Eé ocuosanus,BE1=8,yron E1BE=60 °
A ‘ \\ : Hawigure:
E : \\ : D a) 00BbEM TIPU3MBI;
1- Lr; ;EO;-\- l 1\ 0)00BEM OMUCAHHOI'O OKOJIO MPU3MbI HUJIMHIPA
F O‘"\‘%‘ -— ks C B)OOBEM BITMCAHHOTO B MPU3MY IUJIUH/PA.
K
A

o



PelweHue

EE1-43,BE=4,0B=2,0K= 3
SOCH.HpT/ISMBI e 6\/3 ,VHpT/ISMBI =72,Vm/m.on =16ﬂ\/3,VHT/IH.BH =12ﬂ\/3
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bamypun Anekceii
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